

COMPLET

# COMUNISMUL

O MASINA INFERNALA

CRIMINALI

SCHINGIUITORI

COLABORATIONISTI

PARTEA I

de Cicerone Ionitoiu

1945 - 1995

De urmărit și LEXICONUL NEGRU de Doamna Jelază epăscop 2001  
în Ed. Humanitas, care a preluat multe și din acest material a cărui  
copie i-am pus-o la dispoziție.

Ionitoiu



ROMANIA  
in calea răutatilor.

Indiscutabil Romania a constituit un tot unitar teritorial si etnic a carei omogenitate a dăinuit peste milenii datorită unei structuri sufletești deosebite ale locuitorilor născuți, crescuți si uniți in acest spațiu incheiat din jurul coroanei carpantine.

Statorniciti la răscrucea Europei, Romanii au cunoscut in permanență tăvalugul pustiitor al popoarelor ce năvaleau din toate punctele cardinale în căutare de vietuire fără muncă la inceput si apoi de stabilire si extindere asupra unor teritorii bogate. Si spațiu carpato-dunarean datorită solului si subsolului a devenit un loc râvnit de toți vecinii din jur.

Dacă la inceput frictiunile erau de scurta durată, trecatoare, odată cu evolutia tehnicii si a căilor de comunicare datorită inghetării imperiilor, dorința de acaparare nu a mai avut limite si combinatiile de tot felul au inceput să se facă pe spatiele celor mici, urmărindu-se nu numai câștiguri teritoriale dar si acces spre căi navigabile, cât mai lungi si cât mai deschise.

Ori Romania intra în sfera intereselor acestor imperii ce se răfuiuau între ele pentru supremație si datorită așezării ei a ajuns loc de dispută si aprovizionare a unora impotriva altora.

Inaintasii noștrii au cunoscut ciocnirea intereselor turcesti, poloneze, habsburgice si rusesti plătind imense jertfe umane si materiale ajungand să nu mai poacă fi stăpâni in casa lor. Pentru asi orga niza viata si a trai intr-o liniște relativă au fost nevoiți să plăteasca tribut mafiei imperiale măi puternice, care niciodată nu era multumită, răpirile teritoriale si ocupatiile fiind cu greu înlăturate in urma conjuncturilor favorabile pe care le așteptau.

Dealungul secolilor stramosii nostrii au fost nevoiți sa plăteasca imperiului turcesc, in marfuri si bani, circa 350.000 kg. aur, contri butiile scoase de habsburgi s-au cifrat la 850.000 kg. aur, iar rusii au luat 65.000 nur in afara de cele 2 provincii rapite si daca mai adaugam si pagubele celor 2 razboaie mondiale de circa 12.500.000 kg aur, ajungem in jurul cifrei de 1.400 vagoane aur. Desigur cifra este aproximativă si bineinteles in minus fata de realitate fiindcă documentatiile nu mai există decat in parte.

In afara de această pierdere materială trebuie sa tinem cont si de cea spirituală, fiindcă toti acesti "musafiri" nepoftiti ne-au pân gărit casa si sufletele lăsand o amprentă asupra moralității greu de șters si a carei consecință o vedem astazi.

Romania a fost beneficiară unei culturi occidentale care a facut sa infloreasca tara si sa inbogateasca sufletele, între cele doua razboaie mondiale.

Dar lumea din jur era in fierbere. Primul razboi mondial s-a sfârșit prin prabusirea imperiului austro-ungar care tinuse sub cruntă opresiune 17 nationalitati. si nasterea altui imperiu din haosul produs prin infrangerea Rusiei, cel mai barbar, bazat pe cea mai crunta teroare izvorită din utopica doctrina marxistă, făcând sa sângereze 37 de populatii timp de circa 75 de ani. Comunismul, această calamitate a istoriei, a inceput să-si extinda influența dominatoare, la inceput prin infiltrarea de agenti destabilizatori si apoi prin forță sub privirile nu numai îngăduitoare, ci si prin concesiuni din ce in ce mai mari, din partea lumii civilizate ce lupta pentru apărarea drepturilor omului si teama de frică si mizerie. Omul sub acest sistem totalitar fusese dezumanizat, adus in situatia de sclav.

Timp de 2 decenii, URSS-ul a pregătit si plătind între 500-800 de agenti care circulaspre Moscova si inapoi, cu misiunea de a pregăti terenul in vederea transformării Romaniei in satelit furnizor de bunuri si oameni pentru "revolutia mondială".



Anul 1919 a fost hotărâitor pentru schimbarea situației fronturilor. În primul rând a izbucnit revoluția rusă care a dezorganizat frontul de răsărit făcând pe germani să mai creadă într-un miracol încercând să degradeze și mai mult situația din Rusia muribundă.

Serviciul secret al Kaizerului condus de colonelul Nicolaev, cu consimțământul Statului major german și austriac au aprobat trimiterea lui I.V. Lenin în Rusia. Acesta însoțit de 230 ruși, georgieni, polonezi, unguri și de 113 agenți ai Serviciului secret german, recrutați de vestitul dr. Helfand Parvus, au trecut pe teritoriul german într-un tren blindat și au ajuns la Petersburg, unde având la dispoziție câteva sute de milioane de mărci au început acțiunea de destrămarea imperiului țarist.

Și tot în luna Aprilie 1917 a intrat și America în război, urgetându-se sfârșitul.

Lenin a acceptat încheierea păcii separate de la Brest-Litovsk cu Germania, Austro-Ungaria, Bulgaria și Turcia (Martie 1918), pentru că nu avea putere să aibă timpul să se consolideze.

#### CONSOLIDAREA NOULUI STAT A INSEMNAȚ TEROARE INTERNA ȘI EXPORT DE TEROARE

Rusia țaristă și imperialistă bazată pe o poliție secretă temută prin agresivitatea ei s-a transformat în URSS (Uniunea republicilor socialiste sovietice) compusă din 15 republici.

Acest nou stat pentru a supraviețui și-a format de la început cea mai grozăvă poliție care a îngrozit atât popoarele din interiorul noului stat, cât și pe cele din exterior.

Aceasta numită C.E.K.A. (Comisia pentru combaterea contrarevoluției și sabotajului) a fost creată în Decembrie 1917 cu misiunea de a distruge opoziția în vederea stăpânirii absolute a Rusiei. Numai în primul an au fost peste 100.000 de oameni exterminați. Primul șef, sângerosul Felix Dzerjinski care a înființat pe 29 August 1918 GULAG-ul (Direcția Centrală pentru Lagare Corective de Muncă).

Noul stat sovietic se decretea ateu și își confecționează o ideologie politică bazată pe marxism, reînviată cu leninism apoi cu stalinism, totul în detrimentul oamenilor al căror sânge curgea din ce în ce mai mult.

Paralel cu întărirea sistemului represiv intern s-a trecut și la exportul lui sub acoperire politică, prin înființarea Cominternului (Uniune internațională a partidelor comuniste) ca o replică la Internaționala II social-democrată creată în 1889 la Paris. Lenin trece la infiltrarea partidelor social democratice pentru a le obliga prin orice mijloc să se afilieze Cominternului (Internaționala III), având ca țel revoluția mondială, lupta pentru distrugerea capitalismului, împotriva colonialismului occidental.

Pentru a-și atinge obiectivul, U.E.S.S. a creat cea mai puternică mașină de spionaj și de diversiune în exterior menținând o presiune constantă asupra statelor de pe tot pământul, iar în interior a trecut la organizarea perfectă prin serviciul secret, putând să cunoască în orice moment și ori ce colț al țării cine ar putea pune în pericol existența statului schizofrenic rus.

Deoarece am intrat în obiectivul imediat al URSS-ului, să aruncăm o privire asupra organizării vecinului, fiindcă vom deveni la un moment dat o sucursală folosind oameni și metode rusești.



Iata fazele prin care s-a desvoltat mașina de represiune, după care vom analiza îmbinarea cu elemente ce vor submina România.

În 1922 (Februarie), CEKA se transformă, tot sub Dzerjinski în GPU (Serviciul poporului pentru afaceri interioare, unde mai este cooptat ca ajutor Vjaclov Menzinsky. În cadrul acestui serviciu va apare și o secție politică a Cominternului. Acest GPU va dura până în Iulie 1934 când Yağoda îi va schimba numele în NKVD (Comisariat al poporului pentru afaceri interioare)

Până în 1930 în direcția care se ocupa de străinatate erau acceptați în posturi superioare și străini (printre ei numărându-se Gh. Dimăitrov, Cristian Racovschi, Ianos Kadar, I. B. Tito, Ho Chin Min, Bela Kun)

Pregătirea agenților care aveau misiuni multiple în străinatate se făcea în centrul de la Kușilo, din apropierea Moscovei și în altele mai mici, la Harcov, Gorți, Kiev ș.a.

Pentru a-și impune dominația, comunismul internațional, agenturile comuniste, indiferent unde acționau, depindeau de Moscova și acționau de la caz la caz, de la țară la țară, ținând seama de condițiile specifice locului. Agenții erau pregătiți să folosească tactici începând de la cele militare și paramilitare, continuând cu cele politice, psihologice, pe față și prin intimidare și santaj, sau subversiv folosindu-se de atentate și terorism. Agentul comunist trebuia să fie pervers precum era și sistemul pe care urmărea să-l propage.

Printre tehnicile folosite în subversitate era agitația și infiltrația pentru a submina și diviza societatea în care și desfășura activitatea, să lanseze lozinci repetate la infinit, accentuându-se nemulțumirile și lupta contra legislației represive, subliniind accentele pentru libertate și independență... Trebuia semănată confuzia și incurajată corupția, acțiunea fiind permanentă pentru a măcina adversarul și să știe să-și conserve puținul câștigat.

Comuniștii trebuiesc să fie pregătiți la un joc de șah permanent cu adversarii, deoarece democrațiile sunt lente în apărarea instituțiilor. Coexistența mult trâmbitată a fost un paravan pe care URSS-ul îl consideră ca un armistițiu în timpul căruia să-l patrundă, deoarece URSS-ul nu este un teritoriu delimitat geografic este el se transformase într-un animal uriaș cu tentacule peste tot, ca un cancer ce slăbește adversarul, rezistența îi cedează și astfel distruge victima.

## ROMANIA INTRA ÎN ORBITA KOMINTERNULUI

Imediat după constituirea Cominternului și începerea acțiunii de export a comunismului, Partidul socialist din România a început să fie infiltrat cu agenți veniți din Rusia în încercarea de a atrage pe muncitori de partea lor, prin orice mijloace.

După greva generală din Octombrie 1920, o serie de socialiști au fost arestați.

Pe 8 Mai 1921 are loc la București ~~loc~~ Congresul Partidului Socialist din România unde se face o ruptură de către agenții Cominternului sub numele de Partidul Socialist-Comunist din România, cerându-se afilierea. Discuțiile s-au purtat la Harcov și Moscova sub conducerea lui Rakovski din delegație făcând parte Al. Dobrogeanu-Ghera, Gheorghe Cristescu-Plăpumar, Ion Flueraș, Eugen Rozvan, D. Fabian, Const. Popovici. Atunci au fost excluși din partidul nou câțiva militanți printre care: Grigorovici, dr. Ghelerter, Flueraș, Jumanca, Geller...

Cominternul a impus subordonarea sindicatelor de către partid.



Ceeace<sup>se</sup> petrecea în România la aceea dată era imixtiunea Cominternului, ce își zicea și internaționala 3-a pentru a creea prin mișcarea muncitorească un fel de agentură de spionaj și diversivne. În același timp Rusia se sbătea într-un haos general, în care o minoritate urmărea rasturnarea vieții sociale prin violență mergând până la crime peste tot și în tot timpul, însoțite de jaf și minciună. Tărănimea fusese deposedată de grâu, și celelalte produse ceeace duceau la revolta generală înăbușită în sânge începând din 1921. În fața acestei catastrofe Lenin a înlocuit rechiziția forțată prin cote în natură, înlocuind impozitul. Se vedea clar că era nevoie de revenire la o economie de schimb normală deoarece comunismul nu putea fi realizabil. Această concluzie o trăgea chiar Lenin ce își vedea sfârșitul aproape. Boala care-l rodea, sifilisul netratat, îl paraliza și la orizont se ivea lupta pentru putere. Cel mai perfid dintre ei fiind I.V. Stalin, socotit ca un satrap asiatic, crud și amoral. Lenin l-a ridicat și tot el înainte de moarte spunea să nu se aibă încredere în Stalin, fiind gata să trădeze ori ce înțelegere și în scrisoarea testament adresată Comitetului central (4/5 Ianuarie 1923 a cerut demiterea lui din postul de secretar general).

Dar în zadar. Acest asiatic pervers, Stalin, a reușit să-i invrajbească pe unii împotriva altora și până la urma să-i extermine. Pe Troșki l-a pus în conflict cu Kamenev și Zinoviev. Ultimii doi și cu Stalin au format "troica" și cu ajutorul GPU-ului condus de crudul Felix Dzerjinschi (primul ce a purtat calificativul de "cârlă roșu") au ingenunchiat poporul lipsindu-l de ori ce drept putând fi arestat, deportat, condamnat la închisoare sau pur și simplu împuscat).

Tot biroul de conducere al comuniștilor era insetat de putere și trebuiau să o mențină cu ori ce preț. În timpul revoltei de la Astrahan, Troțki a telegrafiat: "Procedați fără îndurare!" Și pentruca protestatarilor împotriva condițiilor de muncă nu au ascultat somațiile, în raportul CEKA se spunea: "Ne-am făcut datoria revoluționară și am făcut uz de arme" lăsând în bațiile de sânge circa 2000 de victime, iar alte mii le-au închis în vapoare și barăci, într-un regim de exterminare. Și în acel an 1922 sangele curgea peste tot în Rusia. În același timp sute de oameni, cu pietre legate de gât erau aruncați în Volga.

În această atmosferă de groază, Cominternul condus de Zinoviev pregătea echipe pentru țările din Europa, la început, în vederea exportului experienței comuniste.

România era pe primul plan, mai ales că se punea recunoașterea frontierelor României ca și recunoașterea statului bolșevic. În Iunie 1922, la Moscova a luat ființă Partidul comunist român din exterior având printre membrii pe: S. Dobroceaev, Ana Bădulescu, Alexandr. Bădulescu (Gilbert Moscovici pe numele adevărat), Al. Constantinescu, Al. Buican, Milu Gloter, N. Gorniți, Ida Iaruga, L. Lichiblaui, Miclos Oros, Const. Palade...

Lor li se adaugă echipa comuniștilor venită din țară la Congresul IV-lea, din Noiembrie 1922, formată din: Elek, Köblös, Lucrețiu Pătrașcanu, Ana Pauker, Marcel Pauker, Krebs...

Începând cu anul 1923, în cadrul Cominternului comuniștii din România au primit au primit obligația să susțină minoritățile în dreptul la autodeterminare, chiar până la despartirea de statele în care au fost incluși de tratatele de pace.

În anul 1924 când Parlamentul francez a ratificat unirea Basarabiei și Bucovinei la România, comuniștii francezi au făcut serioase proteste (îndemnați de Moscova) încât sunt demne de subliniat remarcile lui Raymond Poicăré: "...E foarte rușinos că bolșevicii reclamă moștenirea imperiului rusesc... Este curios de a vedea ai de bolșevici, revendicând moștenirea imperialista a Ecaterinei a II-a... Eu credeam că dreptatea nu se prescrie!"



Moartea lui Lenin a deslănțuit și mai mult setea maniacă pentru putere la Stalin care prin intrigă, perversiune și crimă a extins măcelăria panrusă dincolo de frontiere prin intermediul Cominternului condus la început de Zinoviev și apoi de Buharin.

La Congresul V-lea din Iunie 1924 Stalin își impune planul de reorganizare al Europei în documentul "Despre chestiunile naționale în Europa centrală și în Balcani" prin care România era socotită ca formată pe teritorii anexate cu populații pe care le oprimbau cerându-le condiții de eliberare. La acest Congres din partea comunistilor români, din exterior, au participat Boris Stefanov, G. Moscovici și H. Gekstein. Cu aceea ocazie Gh. Cristescu-Plăpumaru a fost exclus din Partidul comunist din România.

În luna Aprilie 1924 Partidul comunist din România este interzis, iar în anul următor unii comuniști sunt arestați printre ei numărându-se Ana Pauker. Ea reușește să fugă în străinătate și e condamnată în lipsa, iar Marcel Pauker, soțul ei, revenit în țară a fost arestat.

Pentru a consolida acțiunile străine, Stalin a subordonat Cominternul Serviciului de informații externe denumit INO și în cadrul căruia cei doi soți Pauker și alți comuniști vor deveni ofiteri acoperiți.

În Congresul de la Harcov din Iulie 1928 s-a hotărât înlocuirea conducerii din țară cu Partidul comunist din exterior, în fruntea căruia a fost numit Vitali Holostenko care în același timp era membru C.C. al Partidului Comunist din Ucraina. Acesta va fi înlocuit în Decembrie 1931 cu Alexandru Ștefănschi, membru al Partidului comunist polon.

Anul 1932 a însemnat un nou val de represiune împotriva tărânilor ruse, în care peste un milion de familii au fost trimise în iağările de exterminare, în timp ce sângele cursese până în cele mai mici sate. Aceste grozăvii au ajuns la urechile Nadiei Alliluiev soția lui. Această îngrozită i-a spus lui Stalin carei-a răspuns că e propagandă contra revoluționară, făcând-o că e idioată crezând aceste baliverne. Mai mult i-a cerut numele celor ce i-au spus aceste minciuni. Când Nadia a aflat ca fusesera impușcați colegii ei "denunțați" de ea, nu i-a mai rămas decât să se sinucidă.

Pe plan extern, în Comitetul executiv al Internaționalei III-a comuniste, din același an 1932, s-a hotărât sprijinirea venirii lui Hitler la putere, în Germania, fapt ce va aduce avantajii Rusiei.

În acest context de asalt al comunismului în Europa, Ana Pauker a fost trimisă clandestin în România cu un grup de 15-20 cominterniști ca să ia conducerea Secretariatului general al P.C. din România. La scurt timp va fi arestată și condamnată la 10 ani, iar în 1942 i s-a dat drumul să plece în URSS.

Între timp Rusia fusese profund zdruncinată de cruzimea măsurilor întreprinse de Stalin care reușise să ramână singur dintre cei 7 membrii ai biroului de la începutul revoluției. Troțki dat afară din partid a reușit să fugă dar nu să și scape de mâna macelarului de la Kremlin. Ceilalți ca Lev Borisovici Rosenfeld (Kamenev) și Grigori Zinoviev Radomylski vor fi executați în 1936 ca "trădători". Aceiași soartă o va avea și Buharin, dar nu înainte de a striga în fața plutonului de execuție: "Are să vina și rândul tău, călăule Stalin!"

Pentru a putea săvârși aceste monstruoziități, GPU-ul a fost transformat în NKVD în Iulie 1934 și pus sub conducerea lui Yagoda care conducea "Divizia specială" care se ocupa de execuții. Yagoda a fost judecat și el ca trădător. Întrebat de procurorul Visinschi dacă regreta, el i-a răspuns: "Regret mult că nu v-am impușcat pe toți atunci când aveam puterea să o fac!"

Urmează numele unei bune părți din agenții comuniști care au fost infiltrați în România și au militat pentru instaurarea barbariei comuniste în România, mulți revenind în furgoanele sovietice.